

七万余名考生明天参加“中考”

菏泽高中阶段学校招生考试12日-14日进行,6月26日发布成绩

本报菏泽6月10日讯(记者

李德领) 10日,齐鲁晚报齐鲁壹点记者从菏泽市教育局获悉,菏泽高中阶段学校招生考试将于12日-14日进行,全市共设9个考区,39个考点。据悉,全市71901名考生参加考试,6月26日发布成绩。

据了解,菏泽城区有4个考点,分别安排在菏泽一中(八一路校区)、菏泽一中(人民路校区)、菏泽一中(南京路校区)、牡丹区长城学校。

据悉,市教育局于6月26日发布成绩,考生登录菏泽中招平台网站(<http://www.hzzpt.com>)或到毕业学校进行查询。今年将会在发布成绩后,公布各县区一分一段表,以便让考生更了解自己的

水平。6月29日至30日,牡丹区、开发区、高新区、曹县考生在中招平台填报高中志愿。

考生如果需要成绩复核,复核范围仅限是否为本人答卷以及各题得分和全卷得分有无漏判、成绩合成有无差错等,不涉及评分标准宽严程度的掌握。6月27日前考生本人提出复核申请,逾期不予受理。6月28日起反馈考生成绩复核结果。

考试按批次录取,实行招生计划“批次清”的方式,首先录取前面批次的志愿,本批次招生计划录取完成后,再录取后面批次的招生计划;如本批次招生计划未完成,实行征集志愿补录,征集志愿补录工作结束后,再进行下一批次招生

计划的录取工作。考生应对填报的志愿承担相应的责任,一经录取,一律不退档不换录。

据悉,普通高中学校采取先录取统招生,再录取指标生方式。在录取指标生时,先以各招生学校统招生分数线为各自参考分数线,指标生在不低于参考分数线100分内,按分配到各初中学校的指标生名额从高分到低分录取,未达到录取条件的指标生名额收回,收回的指标生名额按统招生录取。

同时,初中后高师、高职院校按照初中学业水平考试文化课成绩进行录取。高师院校按1:1.2比例投档,须参加院校的面试合格后择优录取。中等职业学校可实行注册入学。

男子夜间超车撞死人逃逸七天后终自首

本报郓城6月10日讯(记者

崔如坤) 郓城男子屈某夜间驾车欲强行超车,不料将同向行驶的自行车撞飞,致骑车人当场身亡,后屈某驾车逃逸。郓城交警成立专案组,很快查到嫌疑车辆,并锁定肇事嫌疑人,逃逸7天的屈某迫于压力自首。

日前,菏泽市公安局交警支队郓城大队接122报警电话称:在东门街一辆自行车不知道被什么车撞了,一人死亡。接警后,郓城县交警大队民警迅速出警,很快到达现场进行勘查。

郓城县交警大队迅速抽调精干力量,组成专案组侦破此案。通过调取案发现场北侧的监控录像,发现是一辆沿东门街由北向南行驶的轿车超车过程中与同向行驶的刘某驾驶的自行车发生交

通事故,后轿车沿东门街向南逃逸。

专案组根据现场监控分析案情,制定侦破方案,一方面去4S店排查嫌疑车型,现场遗留的肇事车辆散落物经4S店工作人员辨认为海马轿车;另一方面,民警通过查看监控发现,案发后嫌疑车从香墅湾小区后面沿河小路向东逃窜,在沿河小路附近监控中,案发前后都发现嫌疑车辆从该地点经过。结合调取的嫌疑车型,认为屈某所有的海马轿车有重大作案嫌疑。

近日,办案民警在辖区派出所的配合下到屈某家中进行传唤,屈某未在家中,其家人对其去向不明。在办案民警对其家人耐心的说服下,逃逸7天的犯罪嫌疑人屈某迫于压力到郓城县交警大队投案自首。

大意丢失救命药 交通人员帮找回

本报郓城6月10日讯(记者

崔如坤 通讯员 杜德成 程兆立) “乐于助人,热情服务”近日,郓城县唐庙镇胡庄村村民梁凤云来到郓城县交通运输局,将一面锦旗和一封感谢信交到了客运管理所副所长樊贺山手上,感谢交通局执法人员为其找到丢在客车上的救命药。

原来,6月1日,梁凤云到济南买药,之后乘坐济南至郓城的汽车回家。为了尽快把药送到家里,她下了车后,立即换乘到乡镇的城乡客车,由于下车匆忙,竟然把装药的包落在了长途客车上。而此时,客车已经出站了。

这可咋办?药是专门去济南买的,花费5000余元,家人正等着用呢。梁凤云急得大汗淋漓,左顾右盼,没了主意。这时,正在值勤的郓城县交通运输局客运管理所副所长樊贺山看到乘客焦急的样子,急忙询问情况,听完事情缘由后,樊贺山立刻跑到报班室询问车辆情况,并立即联系驾驶员。

此时,车辆已行至20公里开外了,经过沟通,半个多小时后,樊贺山将药完好无损地交到梁凤云手中,顾不上吃饭,又将其送到回家的车上。看着失而复得的救命药,梁凤云再三表示感谢。



舞起来

10日,菏泽市第八届全民健身运动会广场舞大赛暨纪念毛泽东同志题词“发展体育运动 增强人民体质”发表66周年主题示范活动在菏泽大剧院广场举办。本次活动是根据《山东省体育总会关于组织开展纪念毛泽东同志题词“发展体育运动 增强人民体质”发表66周年主题示范活动的通知》要求,以展现菏泽市民丰富多彩的体育文化生活为目的,在全市范围内组织开展全民健身系列活动。共有来自全市各县区的近100支队伍1000余人参加了大赛。 本报记者 李德领 摄影报道

齐鲁晚报小海螺看房团带您去龙口旅游看房

龙口黄金海岸 多数人的海居梦

龙口一线海景现房 好房源先到先得

蓝天、白云、大海、高尔夫、泳文河、黑松林……一处尽享

*Oh, howland of my spirit's choosing!
How often on your banks at large I wandered merrily walking.*

高尔夫球场
千顷碧海美景 三面环海

20公里黄金海岸线
5A级滨海度假区

原生态黑松林
天然氧吧 空气清新
醇熟社区 成熟配套
70年产权 现房发售

500强企业
南山集团 实力巨作